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BAXIKH AITOXTOAH 1: Ano w0 A, dnhodh yua £va 3e501EV0 Ypaptkd, xpovicd, apetdpinto kokAopa pe N ototyeio mov amodnkedovy evépyeta Kat

£l6080, va wape oto TI1, niadn va Ppedei n wgpng amdkpion cav cuvaptnon Tov xpdvou.

» AYXH 1 (4 mo anoteleopatiky oto IIEAIO TOY XPONOY):
A>A1l->A2->5T1-512->111

H Abon mov akorovbel ) dwadpopuny A - Bl - B2 -5 I'l - I'2 — I11 elvan mepiocdTEPO okadnpaikov TOmov Kot O amontoel peyolvtepn
TpoomadeLo.

> P P AYXH 2 (1 1o amoteheopotci oto HEAIO THE SYXNOTHTASY kot yeviké mpoTiudtepn):
A-B)>X1->X2->3X3->34->111

e Onwg gaivetral amd TG TPACIVES EVOAOKTIKES SLOPOUES HeTA TO X3, UTOPOVUE GUEGO VO DTOAOYIGOVHE TNV OmOKPIOT UNOEVIKNG
katdotoong (AMK oto onpeio P1) kot v andxpion undevikng diéyepons (AMA oto onueio P2) oto medio tov ypovov.

e Evolioktikd umopovpe va Tacovpe 6to X3 kot and 1 dwdpopu] A — Bl — B2 — X3 aAdd avtd onpaivel tepiocdtepn mpoondbeia.

e T v KpovoTiky amdkpien vroroyilovpe T cvvdptnon KukA®UTOg akolovbdvtag T dwdpop A (- Bl) = T1 — T2. Av

Kévovpue TV avtikatdotaon s = jo Ppickovpe T Mon pe pacopeg (onueio @1) mov avtistoyet 6T LOVIUN NUITOVOELSY KOTAGTOON.

e Amnd to onueio T2 (cuvéptnon KuKAOUOTOS) UTOpoVUE VO @TAcovpe 6to P1 pe évav avtiotpoo petacynuatiopd Laplace. (Me dAha
Aoy to T2 givon dmwg to X3 pe Tig apykég cuvOTKeG O UNOEVIGUEVEG.)

BAXIKH AITIOXTOAH 2: An6 0 A, nhadi yo éva Sedopévo ypappikd, ypovikd apetdpinto kokhopa pe N ototyeio mov omodnkebovy evépyea Kot
nuurovoedn €icodo va Ppebei  amdKpion HeTd T0 TEAOS TOV PETARATIKMOV povopévav, OnAadn va Bpebel n amdkpion ot
povipn nuitovogrdn kortdostacn (MHK).

O 0 AmOTEAEGPATICOC TPOTOG Vo Ppovpe Ty omdkpion oe MHK eivon va axorovdnoovpe ™ dwdpop A (- B1) = T1 — T2 — D1 ypnoyonorbvrog
Op®g amd TNV apxN TN PACOPIKY HopEN OAwV TV peyebov kot tapaustpov. Pvoikd, uetd to @1 npénel va nepdoovpe oto medio YpOvov maipvovtag To
TpaypaTicd pépog g Aong morlamhactacuévng pe €.




